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Figura 3.48 Esquema para as Questdes para revisdo 3.5 € 3.6.
3.6 A equagdo dos lagos para o circuito da Figura 3.48 é;

(@ =10+ 4 +6-+2i=0

YO +4i+6+2=0

(©10+4i—6+2i=0

d-10+4—-6+2i=0
3.7 No circuito da Figura 3.49, a corrente i, é:

(a) 4A (b) 3A

(c) 2A (1A

2Q 1

v (3 ﬁ) v(}) 2a (1)
1 t

i
i
H 3

30 4Q

Figura 3.49 Esquema para as Questdes para revisdo 3.7 ¢ 3.8.

Problemas

¢ Secbes 3.2 e 3.3 Analise nodal

3.1 Usando a Figura 3.50, elabore um problema para ajudar
e’d outros estudantes a entender melhor a analise nodal.

R, Ry

: ............. ! ASAA

! $ s
12\11/\/ S Ry (:;9\7

i

Figura 3.50 Esquema para os Problemas 3.1 e 3.39.

3.2 Parao circuito da Figura 3.51, obtenha v, ¢ v,.

20
& g4 %)
’ & m—
_____ 74
! Ei
100 - =50 402 (4)3A

Figura 3.51 Esquema para o Problema 3.2.

3.8 Atensdo v nafonte de corrente no circuito da Figura 3.49 é:
(a) 20V
by 15V
(c) 10V
(d) 5V
3.9 O nome de identificagio no PSpice para uma fonte de ten-
sdo controlada por corrente é:
(a) EX
(b) FX
(¢} HX
(d) GX
3.10 Qual das afirmagdes a seguir ndo sfo verdadeiras para o
pseudocomponente IPROBE:
(a) Tem de estar associado em série.
(b) Ele mostra a corrente de ramo.

(¢) Ele mostra a corrente que passa pelo ramo ao qual estd
conectado.

(d) Pode ser usado para mostrar a tensdio conectando em
paralelo.

() E usado apenas para analise CC.
() Nao corresponde a um determinado elemento de
circuito.

Respostas:3.1a, 3.2¢, 3.3a, 3.4¢, 3.5¢, 3.6a, 3.7d, 3.8b, 3.9¢,
3.10b,d.

3.3 Determine as correntes /; a /, ¢ a tensdo v, no circuito da
Figura 3.52.

‘ i l L l I i 5

@) 0Q = 200 :

8 A 20A(}) o=

Figura 3.52 Esquema para o Problema 3.3.

3.4 Dado o circuito da Figura 3.53, calcule as correntes i, a /.

éi, Liz &7 iz L,;‘

6a(t) =200 e 4007 H0z
O x 44

(\U 24

Figura 3.53 Esquema para o Problema 3.4.



